



葛优舒淇走心回顾十五年 《非诚勿扰3》惊喜释出片尾「彩蛋」



本报讯 近日,电影《非诚勿扰3》释出片尾“彩蛋”和新剧照。葛优舒淇走心回顾十五年并为观众送上新年祝福。电影由冯小刚执导,葛优、舒淇领衔主演,范伟、李诚儒、岳云鹏、常远主演,姚晨、关晓彤、郭晓冬友情出演,特别介绍虞书欣。

葛优舒淇录制拜年“彩蛋” 满含热泪不忍与角色告别

“彩蛋”里,葛优与舒淇均穿着一身红衣,感慨十五年时间流逝之快,《非诚勿扰》系列从2008年到2023年,15年往再光阴,陪伴了观众走过青春、步入中年,也影响了一代人的爱情观。天下没有不散的宴席,秦奋与梁笑笑幸福相伴终老,《非诚勿扰3》也画上了句号。葛优谈到时光催人老,影片中角色老了,影片外他们俩也老了,舒淇却笑着反驳自己只是不年轻了。二人互怼斗嘴的样子,一如十五年来我们刚认识的秦奋与梁笑笑。

笑着跨年,笑着告别。除了新年的欢乐氛围,这一次的重聚也是一次告别。舒淇正式与梁笑笑说再见,在社交媒体上走心分享了自己的心里话,跟角色的感情之深让她自己都有点措手不及,到了真的要告别了才发现有多不舍。葛优在首映礼现场看片时,看到长大后的川川回归给李香山“绿萝”浇水的片段时,也忍不住流下了泪水,不免让人想到当初“回忆杀”特辑里冯小刚说葛优刚看完剧本就给自己打电话说看哭了的事。二人一起与角色不舍告别,感谢观众朋友十五年来陪伴与支持,希望大

家就如“彩蛋”结尾一样有情人终成眷属,祝大家新年快乐。

会落幕的是电影 能永远的是我们

葛优和舒淇与角色告别的同同时,观众也在影院里与秦奋和笑笑正式告别。影片上映两天,已收到众多“自来水”好评反馈。有的网友就《非诚勿扰》系列带来的陪伴感感叹“影片整体温情且幽默,15年过去了,伴随着我从青春年少人到中年,系列三部有笑有泪的故事,充满了人生的真谛,触动观众的心灵,给《非诚勿扰》画上完美的句号”。也有网友对《非诚勿扰》系列的爱情主题展开探讨:“这部电影的主题是相信爱情,用喜剧的方式探讨了婚姻、生活、梦想等话题。既有冯氏喜剧的幽默和讽刺,也有对人生哲理的思考和感悟。这部电影是一部有深度的喜剧,也是一部有温度的爱情故事,值得一看。”

《非诚勿扰3》影片中在秦奋和笑笑的爱情故事基础上,还加入了“AI”的元素。影片未公映前有多网友疑惑为何有这样的设定。而所有的疑问都在观众亲自去看片后一一解开:“这部的时间设定

在2031年,里面所呈现的未来世界以及仿生人科技很有意思,人类与仿生人的区分还是在人类所独有的情感上,看完后仿佛是读了一首充满浓郁情感的长诗,浪漫又感动,心里有一股暖流涌动。”“在令人发笑的氛围中带你感受与探索对爱情和感情的理解、感悟。同时对人工智能对于人类情感替代的思考与想象也引人深思!”

十五年匆匆而过,有的演员长大了,有的演员不年轻了,跟随着一起走过十五年的观众们也有了很大的改变。但是这两者之间牵绊的感情不会变,那些往日的美好记忆也不会变。电影《非诚勿扰3》正在热映,《非诚勿扰3》作为跨年贺岁档最受关注的影片之一,采取“分线发行”的模式,不在全国影院统一放映,而是选择提供较优条件的院线或影院投资管理公司进行合作。将从规范自身经营管理、提供科学合理排片及黄金场次、放映周期等多维度选择放映合作伙伴。

电影《非诚勿扰3》由中影创意(北京)电影有限公司、浙江东阳美拉传媒有限公司、中国电影股份有限公司、华谊兄弟电影有限公司、新疆博纳润泽文化传媒有限公司、中国电影股份有限公司、华谊兄弟电影有限公司发行。

蒋奇明张艺凡“首搭”爱情电影《7天》首发海报



本报讯 由尹露监制,邱玉洁导演兼编剧,蒋奇明、张艺凡领衔主演的爱情电影《7天》近日首次发布海报,两版海报以“昼夜”为概念,极具艺术光影质感,展现了一对恋人在情感里的拉扯与缠绵,两人从黑夜到白昼,跨过时间的距离见面接吻,充满浪漫氛围。

影片讲述了一个关于“时间”的爱情故事。陈丑时(蒋奇明饰)因为巧合在牙科诊所邂逅女孩温情(张艺凡饰),两人开始了一段奇妙的爱情,而当感情进一步发展时,陈丑时向温情坦露了一个关于自己的秘密,他从小就能在女孩头顶看到一串数字,那是他们之间的恋爱时

长,而他和温情只有七天……

此次发布的“夜”与“昼”两版海报,通过光影的变幻,刻画出来了时间的“痕迹”。影片选择在2023年12月31日首次发布海报,充满巧思。从“夜”到“昼”,从“离”到“聚”,时间也许不会为恋人停留,但会给予恋人祝福。本片在“跨年日”这个充满仪式感的日子进行官宣,同时也传递出了“不舍昼夜,不争朝夕,我们在一起,是最完美的时光”的美好心愿。

电影《7天》由上海淘票票、天津佐伊影业出品,尹露监制,邱玉洁导演兼编剧,蒋奇明、张艺凡领衔主演。(杜思梦)

新华网联合公安部特别策划力荐《三大队》

本报讯 电影《三大队》正在全国院线热映中,影片近日发布推广曲《执》MV,由老狼倾情献唱,MV回顾程兵12年追凶之路,执念尽头终现希望之光,给人岁末静水流深的力量。

近日,新华网联合公安部推出“大案背后的答案——致敬平凡又伟大的人民警察”主题特别策划,联动中国警方在线、公安部刑侦局等全国

一百多个公安账号联动,以及首都网警、广东公安等十多家省级机构支持,赞许电影展现出人民警察凭血肉之躯奋追亡命之徒,用行动给予人民坚实的依靠。新华网还发布一篇影评长文,采用三个“真”评价电影:故事蓝本真、充满真实生活烟火气、演员们的真诚表演。文中写道:“这是一部能够投射到观众心里,带去坚持力量的影片,片中可贵真情动人心

魄,观众能够在影片中找到强大的共鸣;在生活中难免会遇到困境,试着坚持内心的善良,坚持肩负的责任,坚持不为人理解的梦想,坚持去做对的事,这也正是这部电影的价值所在。”

《三大队》由陈思诚监制,戴墨导演,张冀编剧,张译领衔主演,李晨特别主演,魏晨、曹炳琨、王骁、张子贤主演,杨新鸣友情出演。(影子)

《金手指》上映三日票房破2.2亿

本报讯 跨年档电影《金手指》上映三日,观影人次超525万,累计票房超2.2亿。猫眼评分9.3,微博大V推荐度91%。

新年首日,电影《金手指》发布“生财有道”正片片段,高级调查主任刘启源(刘德华饰)问询调查百亿大佬程一言(梁朝伟饰)手中巨额资金的来源,但众说纷纭,究竟真相如何?

看过电影《金手指》的观众对这段情节记忆深刻,评价这段戏“令人深思”,有观众谈及自己的理解:“就像程一言说自己只是白手套,他来源不明的巨额财产可能只是资本运作中显露的冰山一角。”也有观众表示:“导演用一种近乎戏谑的方式,令观众窥见到资本运作的内幕。”

同日,电影《金手指》“全球一路发”主题路演以佛山站为终点,画上圆满句号。编剧、导演庄文强、监制黄斌、领衔主演梁朝伟、主演陈奕迅、周家怡、杨天宇“空降”现场,在元旦当天与现场观众共同欣赏这部视听大片,交



流幕后故事。

有观众认为,影片气质与众不同,对创作过程深感好奇。监制黄斌坦言:“在制作过程中的设计都是希望现在21世纪的观众能投入进影片80年代的氛围。”

《金手指》由英皇(北京)、新晖映

影视文化(深圳)、天猫猫眼微影、英皇影业出品,庄文强编剧、导演,黄斌监制,梁朝伟、刘德华、蔡卓妍领衔主演。影片已在中国内地、中国香港、中国澳门、中国台湾、新加坡、马来西亚、澳大利亚、新西兰、英国、美国、加拿大等国家和地区上映。(杜思梦)

国产科幻动画《开心超人之时空营救》定档1月20日



本报讯 近日,国产科幻动漫经典IP《开心超人联盟》系列的全新大电影《开心超人之时空营救》,正式定档于1月20日全国上映,同时首度公布了定档预告及定档海报。

据悉,《开心超人之时空营救》是《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》黄伟明导演的又一力作,自2010年首播以来,已经持续播出19季超过1300集动画剧集以及3部动画电影,常青13年的“开心超人”已然成为了一代年轻人的童年回忆,并且仍在不断吸引新的儿童粉丝。

新作《开心超人之时空营救》大电影依旧延续高质量、高水准的动画制

作与故事内容,情感细腻、细节考究,平行时空概念的引入赋予剧情更多可能性,正义与邪恶的精彩交锋更是不可错过。除高能打斗以外,还将大家的目光投向小心超人与战神伽罗的心理成长,经典角色的形象将在这部电影中更加丰满,无论是超人还是战神,再厉害的角色都有其平凡脆弱的一面,但不破不立,唯有直面内心的“脆弱”才有可能成为真正的“强者”。

该片由广东明星创意动画有限公司、华夏电影发行有限责任公司出品,广东原创动力文化传播有限公司、北京卡酷传媒有限公司联合出品。(影子)

《名侦探柯南:黑铁的鱼影》高能“柯学奇观”再现银幕

本报讯 第26部《名侦探柯南》剧场版《名侦探柯南:黑铁的鱼影》近日发布“引爆海上浮标”片段,红黑阵营明暗对决,高能海上爆炸奇观带来银幕视觉冲击。

《名侦探柯南:黑铁的鱼影》此次发布“引爆海上浮标”片段,片中连接世界各地警方监控系统的全新高科技设施——“太平洋浮标”,在黑暗组织的攻击下被炸毁,而潜入水下寻找敌方潜艇位置的柯南命悬一线。片段呈现影片红黑大战高能大场面,面对黑暗组织发射的鱼雷,太平洋浮标内所有人员只有90秒的撤离时间,而此时还在水下的柯南根本来不及逃生,只能利用科学力量计算如何躲避鱼雷冲击波。随着倒计时的结束,鱼雷爆炸

引发的超级冲击波从海底直冲苍穹,巨型水柱喷涌而出,火光四射照亮整片海面,前所未有的“柯学”奇观“燃爆”大银幕。

《名侦探柯南:黑铁的鱼影》上映以来,中国内地票房现已突破1.2亿元。

(杜思梦)



金棕榈最佳影片《坠落的审判》定档3月29日

本报讯 2023年度第76届戛纳金棕榈奖最佳影片《坠落的审判》宣布定档2024年3月29日,并发布定档预告与定档海报。

此次是继是枝裕和的《小偷家族》后,时隔六年再次登陆中国内地的金棕榈最佳影片。过去几个月里,这部

讲述婚姻与家庭真相的电影在金奖获得4项提名,横扫全球47个电影节,荣获38个奖项、82个提名,包括欧洲电影节、美国国家评论协会奖、洛杉矶影评人协会奖、纽约影评人协会奖、英国独立电影节、悉尼电影节、布鲁塞尔国际电影节等各项专业大奖。

目前,该片在各主流影视平台的评分居高不下,豆瓣8.5、烂番茄指数96%新鲜认证、爆米花指数90%、MTC专业评论人也给出86分必看高分。影片细腻地呈现了夫妻关系中的难言之隐,而娓娓道来的死亡真相,唤起观众对亲密关系的深入思考。(杜思梦)